SCHEDA di ADESIONE 2022
Concorso per la realizzazione di un elaborato creativo

finalizzato a promuovere il valore e l’importanza del “Dialogo”
Titolo Elaborato:

Descrizione dell’elaborato (max 500 caratteri):

Tipologia elaborato:

       video (durata massima 5 minuti)
       canzone con testo e musica

Nome, cognome, classe  del partecipante

Nome e  cognome del referente (docente o genitore)  

telefono                                                       e-mail

Denominazione  Istituto Scolastico Secondario di secondo grado:

via                                          cap.                     città                            provincia    

telefono                                 e-mail
Condizioni di partecipazione:
I materiali che saranno inviati dovranno rispettare la durata e il formato indicati per ciascuno nella scheda tecnica, pena la esclusione.

Il solo invio degli elaborati costituisce accettazione del presente bando e conseguentemente riconosce all’organizzazione del concorso il diritto a riprodurre l’elaborato o sue parti per scopi divulgativi e informativi. La partecipazione al concorso implica, inoltre, l’autorizzazione permanente all’utilizzo degli elaborati per le suddette finalità.

Trattamento dei dati personali:
Ai sensi del D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di protezione dei dati personali) il trattamento delle informazioni che riguarderanno i partecipanti al concorso sarà improntato ai principi di correttezza, liceità, trasparenza e di  tutela della loro riservatezza e dei loro diritti.

Per informazioni dettagliate si rimanda all’art. 13 del D.Lgs. 197/2003.

Il titolare del trattamento dei dati è Volontariato in Rete – Federazione Provinciale di Vicenza – Ente Gestore del CSV Vicenza con sede legale in Piazza IV Novembre n. 5 – 36010 Carrè (VI)
Per ulteriori informazioni in ordine ai diritti sulla privacy gli interessati sono invitati a visitare il sito web dell’ Autorità Garante per la protezione dei dati personali all’indirizzo: www.garanteprivacy.it.

Il sottoscritto conferma di aver preso visione del bando e di accettarne le condizioni di partecipazione; presta il consenso al trattamento dei dati personali, dopo averne letto l’informativa relativa.
Firma del Referente/Candidato
Data
